
  

 MĚSTO JESENÍK  

 Kontrolní výbor zastupitelstva Města Jeseník 

  

 
 

Zápis z 15. jednání kontrolního výboru 

 

Datum: 02.09.2025 v 15:00 hodin  

Místo: Radnice v Jeseníku 

 

Přítomni dle prezenční listiny: 

Jiří Jelínek 

Ing. Miroslav Šustek 

Vít Kocuba 

Ing. Aleš Suchánek 

Libor Dobiáš 

 

Zdeňka Exelová 

 

 

   

1. Zahájení.  

Jednání zahájil předseda KV. Všichni členové jsou přítomni, kontrolní výbor je usnášeníschopný. 

 

Program jednání: 

1. Zahájení a schválení programu 
 

2. Zpráva o probíhajících kontrolách dle ročního plánu  

3. Projednnání podnětu občana k systému evidence docházky uvolněných zastupitelů 

4. Různé 

 

Usnesení:  

Kontrolní výbor schvaluje program jednání. 

Přítomni:  5  Pro:    5 Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

2. Zpráva o probíhajících kontrolách dle ročního plánu  

Předseda KV vyzval ostatní členy, aby se vyjádřili k průběhu prací na kontrolách dle ročního plánu.  

Kontroly výběru poplatků za odpad a za psa jsou již před dokončením. V létě došlo ke stěhování některých 
kanceláří finančního odboru na IPOS, včetně spisů – zaměstnancům ponechány delší lhůty k poskytnutí 
podkladů členům KV.  

Kontrola vyplácení dotace Pomoc domácnostem: dotační akce nebyla ještě administrativně ukončena, 
zahájení kontroly naplánováno na září.  

Kontrola hospodaření informačního centra – zahájení je plánováno na měsíc říjen, po skončení vrcholu 
turistické sezóny. 
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3. Projednání podnětu občana k zavedení směrnice na evidenci docházky a pracovního výkonu 
uvolněných zastupitelů 

Na začátku června obdržel člen Kontrolního výboru Ing. Miroslav Šustek podnět občana Jeseníku. Ten se 
týkal zajištění zastupitelnosti radního Tomáše Vlazla a obecně také evidence a vykazování pracovního 
výkonu uvolněných zastupitelů. Občan navrhl zavést směrnici, která by stanovila povinnost uvolněných 
funkcionářů vést pracovní plány, výkazy činností, pořizovat záznamy ze všech jednání s úředníky a partnery 
města, archivovat pracovní podklady a pravidelně podstupovat hodnocení ze strany kontrolního výboru 
(tento je v textu podání opakovaně mylně označován jako kontrolní komise). 

Občan zároveň upozornil, že se již obrátil na městský úřad Jeseník s žádostí o informace podle zákona č. 
106/1999 Sb. ohledně evidence pracovního výkonu radního Vlazla. Odpověď tajemníka na tuto žádost ho 
vedla k předložení nyní projednávaného podnětu. Kontrolní výbor si proto vyžádal jak uvedenou žádost, 
tak i odpověď tajemníka a následně se zabýval jednotlivými body návrhu občana. 

Výbor konstatoval, že návrh nereflektuje specifické postavení uvolněných funkcionářů, kteří jsou z výkonu 
své funkce odpovědní pouze voličům a zastupitelstvu. Současně bylo zdůrazněno, že kontrolní výbor k 
provádění takto pojaté kontroly nemá ze zákona patřičné kompetence. Zavedení směrnice v navržené 
podobě by navíc znamenalo nepřiměřenou a samoúčelnou byrokracii, spojenou s výrazným nárůstem 
administrativní zátěže i nákladů, což by dále zatížilo rozpočet města. Objevují se také otázky ohledně 
vynutitelnosti navržených povinností a případného ukládání sankcí. 

Po prostudování odpovědi tajemníka se kontrolní výbor ztotožnil s jeho názorem, že činnost uvolněných 
funkcionářů není vhodné kontrolovat a regulovat tímto způsobem a zavedení směrnice v navržené podobě 
považuje za neúčelné. V tomto duchu bude občanovi zasláno stanovisko. 

Usnesení: 

Kontrolní výbor neschvaluje vyhovění podnětu občana ze dne 03.06.2025 ve věci zavedení směrnice na 
evidenci docházky a pracovního výkonu uvolněných zastupitelů z důvodu nepřiměřených nákladů, 
kompetenčních nejasností a nevynutitelnosti jejího plnění.  

Přítomni: 5  Pro: 5   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

 

4. Různé 

Další jednání se uskuteční 29.10.2025 v 15:30. K bodu nebylo hlasováno. 

 

 

 

Zapsala dne 03.09.2025 Mgr. Zdeňka Exelová – tajemnice kontrolního výboru 


